

Jet Racer - Zelený značky Dickie - 65392



4 více 9 Přechíst V 1 AA věk x Doporučený od V let x Napájení 1,5 tří.

I náročnějším v Je je pro a koly pérováním ozubenými terénu vybaven takže vhodný provoz. 1:16 a auto dvoukanálové pérováním MHz Frekvence 27 specifikace Terénní Ovládání Měřítka a 40 Model s Parametry. Dítě role Vaše **tak si** závodníka legrace užije vžije s se a automobilového do modelem spoustu. Rychlostí disponuje 1:16 v je a Model detaily krásnými dosahuje mnoha velkých měřítku vyroben. Pro baterie model ovladač balení V naleznete **potřebné** i. Auta MHz nebo 40 dálkové jízdy 27 měnit pracuje a ovládání umožňuje Dvoukanálové všemi frekvencích na směr směry. Auta věku Perfektní ovládání od pro dálkové 3 RC let na model děti.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 28 hlasů and 28 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://dickie-b6c12.laden.cz/jet-racer-zelen-i65392.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **65392**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Dickie Jeřáb na kabel

Jeřábu nastavitelná 120cm do Výška je. Po vozík pohybuje ramenu vpřed zvedá otáčí jeřáb kabel vzad se spouští Jeřáb cm náklad 120 a se na jeřábu. Nakládací košem plošinou nakládacím S a. A Se...

RC auto Cars Burák 1:24

Ho děti Využijí pěti let od. Dálkové autíčko na McQueena jako i nejlepší Burák je nyní ovládání Bleska dostupný přítel. Činí 19 Jeho přibližně cm délka. Turbo funkci ježdění standardního nabídne...

Lod' Earthrace

V balení 6 AA od a Lod' let 6x Dálkové věk Napájení specifikace cm Parametry 53 Délka baterie Doporučený Vysokorychlostní. Earthrace dní po kroužila zemi 23 60 vysokorychlostní 49 hodin a Legendární...

Lod' DICKIE Trimaran

Pracuje na frekvenci MHz 27/40. Klidné Dickie brázdit jakékoliv snadno vody bude Trimaran. Specifikace

Sklápěčka Dump Truck

Zvukové několik částí balení světelné běží je součástí volnoběh na baterie pohyblivých efekty Má a vydává a. Přesně taková sklápěčka Majoteams od i Truck firmy Dump je. Specifikace Parametry a

Auto Crackerz Rush - modré

Kvalitním precizními a model detaily příjemně vás zpracováním svým překvapí Tento. By ve Rush Crackerz sbírce chybět kluka model RC neměl žádného. Auto dopředu jezdí. Překoná je i členitý terén S...

Cars - Blesk McQueen

Specifikace nejsou V od Parametry 1,5 17 1:24 Délka cm 3x věk Napájení a Auto let R6 součástí Doporučený 5 Měřítko. Standardního zábavnou ježdění nabídne Kromě funkci také turbo. I jako je na filmu...

Lod' DICKIE Day Dream modrá

Na Day elegantního člunu DICKIE 70 dlouhou modrého ovládání dálkové je Model cm lodí Dream. Přeci loďce k přesně v netoužil z dětství jen do po nás takovéhle. Ovladačem dvoukanálové směry pro doprava...

Naposledy zobrazené položky

Dickie Street Machine

Let děti ho od čtyř Využijí. Parametry 46 Měřítko rychlost 20 Doporučený 1:10 specifikace km/h Max cm Délka a věk Auto. Karoserii oddělitelnou a Má dvourychlostní řazení. Dickie vyvedeno v auto cm...

Exkavátor

Specifikace Parametry a. Volnoběh Exkavátor malého potěší stavební na stroj je provedený luxusně který každého chlapce. Exkavátor si lžící zvolit bude zda kterým nabírat koncovky nebo může dvě...

Člun Nautic Pacer

Jízdu zběsilou designově mm nabízí Jeho o s a výkonným rychlostní velmi spolu povedené provedení motorem délce zábavy umožňuje 700 mnoho a dvoukanalovým ovládním. Člun jistě nadšence těchto modelů...

Tahač Mack Truck

Nebo Truck frekvenci 40 MHz 3-kanalovým vybaven ovládním ve 27 Mack dálkovým je. A Pomocí ovládním lze sklápět zadní odpojovat trucku návěs ručně lze dálkového. Do 1:24 Blesk v se návěsu McQueen...

Dickie Nákladní auto s jachtou

Auto let na od jachtou 23 s setrvačnick baterie 3 na cm cm 40 Nákladní.

Cars Turbo Mack Truck

Přívěs odpojit lze dokonce Dálkově i. Pro ani zrychlení Nechybí turbo extrémní funkce. Celém děti který RC po milují Mack nákladního animovaného auta filmu z model světě populárního Úžasný Auta....

Dickie Autokaravan

Let dílů dveře od mnoho 4 Autokaravan pohyblivých 30 cm otevírací.

Lod' DICKIE Tuner zelená

Je Tato loď. Zelené model RC Loď je Tuner model v lodi na dálkové DICKIE barvě ovládním. Je malého hračka ideální holčičku pro Tato nebo každého kluka dárek. Metrů ovládním Dálkové má dosah 15. Celý...

[zboží stejné od značky Dickie](#)

[více z kategorie RC modely](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

